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Ο Μητροπολίτης Πειραιώς συνεχάρη τους 
επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με αφορμή την χθεσινή ανακοίνωση των αποτελεσμάτων του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού περί των βάσεων εισαγωγής στα 
Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ συνεχάρη εγκάρδια τις μαθήτριες και τους μαθητές 
των Εκπαιδευτηρίων της τοπικής Εκκλησίας, οι οποίοι, για ακόμη μία 
φορά άγγιξαν σε ποσοστό το 100% και εισήχθησαν σε σχολές τις 
επιλογής τους.

Ευχήθηκε καλή σταδιοδρομία στη ζωή όλων των παιδιών της χώρας μας που 
πήραν μέρος στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, προσευχόμενος ο Πανάγιος Θεός να 
τους χαρίζει πλουσιοπάροχα τις ευλογίες Του. Διαβεβαιώνει τόσο τα ίδια τα 
παιδιά, όσο και τις οικογένειές τους, πως η Εκκλησία μας, θα συνεχίσει να 
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βρίσκεται κοντά τους ως φιλόστοργη μητέρα που δεν παύει ποτέ να ενδιαφέρεται 
για την πρόοδο και την προκοπή τους.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις ευχαριστίες του και στο εκπαιδευτικό προσωπικό 
των Εκπαιδευτηρίων μας για την σωστή καθοδήγηση των μαθητών, αλλά και για 
το γεγονός της δημιουργίας ασφαλούς περιβάλλοντος, το οποίο έδωσε την 
δυνατότητα στα παιδιά να περάσουν την διαδικασία των Πανελληνίων Εξετάσεων 
με σίγουρα και σταθερά εφόδια, χωρίς αμφιταλαντεύσεις.

Η προσπάθεια των Εκπαιδευτηρίων της τοπικής Εκκλησίας συνεχίζεται, αφού εδώ 
και αρκετό καιρό, έχει ξεκινήσει η προετοιμασία των παιδιών που την σχολική 
χρονιά 2024-2025 ολοκλήρωσαν την Β΄ Λυκείου και, πρώτα ο Θεός, τη νέα σχολική 
χρονιά θα δώσουν τον δικό τους αγώνα για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα 
Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη συμπαράστασή του και σε όσους μαθητές 
δεν εισήχθησαν σε κάποια σχολή και συγχαίροντάς τους για τον αγώνα και την 
προσπάθεια που κατέβαλαν, τους διαβεβαιώνει ότι αυτή η προσπάθεια δεν θα πάει 
χαμένη, εκφράζοντας την βεβαιότητα ότι ο Πανάγαθος Θεός μας, οδηγώντας τα 
βήματά τους, θα φανερώσει στη ζωή τους την κατάλληλη ευκαιρία.

Ακολουθεί ο πίνακας των αποτελεσμάτων:



 

 

 


